

Пак Валерий

12.9.95

## УНИКАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ *Веч. Москва.* — 1995. Т-дект. — с.4

Первый в истории России двенадцатимесячный «Праздник русского романса» начнется в Москве в Государственном театре эстрады тремя большими концертами 14, 15 и 16 сентября.

Задушевное, трепетное искусство романса вновь напомнит о себе своими уникальными шедеврами, снова подарит тепло, пробудит чувственность и поможет обрести то неизбывное прекрасное, которого мы, сами того не ведая, заждались.

# Начинается год романса!

Инициатор и продюсер этого грандиозного фестиваля — лауреат многих всероссийских и международных конкурсов, композитор и исполнитель Валерий Пак. Генеральный спонсор — ТОО «КЭШ», давший в конце прошлой недели согласие поддерживать мероприятие в течение всего года. И хотя этой финансовой помощи будет не достаточно, решительный человек Валерий Пак и организационный комитет фестиваля, куда входят известные предприятия и организации, в том числе газета «Вечерняя Москва», не сомневаются в его успехе.

— Судя по тому, как тепло был принят проект «Праздника русского романса» московским правительством, — говорит В. Пак, — уже сейчас можно надеяться на его поддержку в других регионах России. Мы с удовольствием начинаем фестиваль в столице, где сегодня просто-таки необходимо согревающее души тепло, которым сполна наделены старинные русские романсы. По вторым и четвертым пятницам каждого месяца в Театре эстрады пройдут концерты известных исполнителей романса. Артисты будут выезжать со своими музыкальными программами и по приглашениям. Есть задумка даже устроить открытые микрофоны в скверах, в парках культуры. И еще многое, очень многое можно сделать. Так что приглашаем присоединиться к нам меценатов, спонсоров и всех желающих помочь проведению фестиваля. Вот телефон и факс 216-81-31.

В первых трех концертах в Театре эстрады примут участие звезды романса — заслуженные артисты России Сергей Захаров, Леонид Серебренников, Виктор Светлов, народная артистка России Зинаида Кирienко, солистка Большого театра России Людмила Нам, лауреаты международных и всероссийских конкурсов Александр Подволотов, Нинель Шацкая, Татьяна Жукова, Сергей Крамаренко, Пелагея Ханова, Валерий Пак, вокальное трио «Реликт», инструментальное трио «Наигрыш» и другие великолепные исполнители. Самые дорогие билеты стоят в три раза дешевле, чем «универсальная щетка для полов», рекламируемая по телевидению. К тому же их можно купить по безналичному расчету или по перечислению, воспользовавшись телефонами театра: 230-18-68 и 230-04-44. И сделать замечательные подарки себе, своим близким и тем, кого хочется по-настоящему порадовать.

Елизавета АЛЬЯНОВА